

从此无声变有声

我省首例民生工程人工耳蜗手术植入昨开展 首批有5个儿童受益,植入费用全免



等待接受人工耳蜗植入手术的小傲傲在和妈妈玩耍

“等孩子好了,一定要好好地弥补他这四年的无声时光。”昨天上午,我省首例人工耳蜗植入手术在安医大一附院开展,来自涡阳的5岁聋儿郑好成为在省内就近就便接受人工耳蜗植入手术的第一名幸运儿。据悉,今年我省首度将听力残疾儿童抢救性康复项目列入省民生工程,首批有5个聋儿免费植入人工耳蜗。

徐宏 孙照星 记者 李皖婷/文 李超钰/图

患儿家长:孩子终于能听见我们有多爱他

来自芜湖县的傲傲今年4岁,虎头虎脑的他也是首批接受免费手术的5名聋儿之一。傲傲从小就活泼可爱,可一直到了2岁,眼看着同龄的小朋友都可以唱儿歌了,傲傲仍然没有开口说话。医院的诊断结果对他的亲人来说无异于晴天霹雳:傲傲是先天性耳聋,如果不做手术,这辈子都只能依靠助听器了。

“我们家世代务农,农闲时我就去城里

给别人做油漆工。医生说做手术要20多万块,我们哪有那么多钱?”傲傲的爸爸刘明告诉记者,今年5月,当他从县残联那里得知这个消息之后,第一时间给儿子报了名。“儿子还小,还不知道自己和别的小朋友的区别。但我早就想好了,等孩子好了,一定要好好地弥补他这四年的无声时光。”刘明的脸上浮现出向往的神色。

省残联:家长不用出一分钱费用,可就近康复、治疗

据省残联康复处处长荣晓平介绍,今年我省将为1700名听力残疾儿童提供康复性救助。其中包括为300名聋儿免费植入人工耳蜗、提供12000元手术费及一学年14000元的术后训练费;为400名聋儿免费佩戴助听器及提供一学年12000元康复训练经费;为1000名已配助听器或已植入人工耳蜗的聋儿提供一学年12000元训练经费。“不仅手术使用的器材、住院费用全免,出院后国家还会提供术后培训和康复所需的后

续费用,因为术后孩子还需要定期去定点康复机构进行治疗。”

据悉,以往本省的人工耳蜗植入手术都是去上海、北京的医院做,患儿和家长路途奔波、经济负担也较重,今年我省已经成熟掌握了这项技术,具备条件的患儿可在省内直接手术。此外,我省人工耳蜗定点康复机构也由原来的3家扩展为23家,覆盖全省各市,为家长就近就便陪同孩子康复训练提供了良好条件。

边检“警花”的别样人生 你看你看微笑的脸

星报讯(通讯员 徐红云 记者 王涛)在合肥机场出入境大厅,活跃着这样一群边检“娘子军”,在旅客眼中,她们是微笑的使者,一直用真诚的服务点亮漫长的旅途;在不法分子眼中,她们是难以逾越的障碍,总能在蛛丝马迹中发现端倪。“温馨口岸”+“钢铁国门”是她们最终的追求,她们就是,合肥边检站的“警花”。

完美微笑刻画合肥印象

6月5日,一位香港旅客因为心脏病突发,情况非常严重,其家人联系了急救包机,欲由骆岗机场送香港治疗。为使病重旅客能在最短时间内顺利通关,女子证检科特事特办,立即开通绿色通道,安排专人以最快的速度 and 最优质的服务为机组人员及外籍受伤旅客办理了出境边检手续。

高效通关服务的背后是官兵们辛勤的汗水,为了给来自世界各个国家和地区的友人留下最佳的“合肥印象”,女子证检科的官

兵们苦练执勤技能,每一条航线特点,每一个执勤步骤,她们都能倒背如流。

温馨口岸+钢铁国门

今年3月22日,一名大连旅客所持新加坡签证上的护照号码与护照本身不一致,无法正常放行。该名旅客要出国参加重要的商务洽谈,因此情绪十分激动。

面对旅客的误解,该科执勤人员始终耐心听旅客抱怨,同时联系新加坡驻华使领馆帮旅客说明情况,取得了使领馆出具的更正许可函件后开通紧急通道,在飞机舱门的前一刻,把旅客顺利送上了飞机。

作为守卫国门的卫士,这个科的姑娘们始终将细致作为对待工作的重要态度,正是凭借细致,在优质服务旅客通关的同时,该科先后破获了“6·19”4人偷渡南非案件、内陆首例儿童偷渡案件,查获在控、违规人员11人,查获偷渡类案件9起9人次,用真情构筑了“温馨口岸”,用忠诚锻造了“钢铁国门”。

万达百货 WANDA DEPT. STORE 合肥包河店 合肥天鹅湖店 夺目珠宝节,耀世全城。

2012.08.17 TODAY

今天,万达百货珠宝节



璀璨揭幕

活动全程: 8月17日-8月26日 全国统一客服热线 400-815-8866

Jewelry & Timepiece 万达百货珠宝钟表文化周

周大福 CHOW TAI FOOK 全程冠名供应商

非凡盛宴,邀你共赏。

极致开幕式 奢华上演 周大福稀世之宝SHOW 8月17日15点万达威斯汀三楼宴会厅

周大福高端珠宝品鉴会 8月18日-19日万达威斯汀总统套房

周大福精品珠宝展 8月17日-26日万达广场室内街2号中庭

普柏琳至尊皇家蓝宝耀世巡展 8月17日-26日万达百货一层04专柜关键词——35.88克拉,680万

百万级名表荟萃 顶级品牌奢华而出 8月17日-26日万达百货1号中庭享吉利时间专区



合肥精品万达百货有限公司 HEFEI LUXURY WANDA DEPARTMENT STORE CO.,LTD.

版面有限,更多惊喜活动,详见现场活动公告